

Турнир памяти Ахмата Доттуева стал мастерским.

Не первый год в Тырныаузском спортивно-оздоровительном комплексе «Геолог» имени В.А. Губанова проводится Всероссийский турнир по боксу, посвященный памяти боксера-профессионала, интерконтинентального чемпиона по двум версиям Ахмата Доттуева. Соревнования, как правило, собирают многих сильных спортсменов, и это стало основанием присвоить им особую категорию – класс «А», то есть придать статус мастерского.

В этот раз на ринг вышли 95 боксеров, представляющих республики и края Южного и Северо - Кавказского федерального округов, города Пермь и Москву. О высоком уровне соревнований свидетельствовал тот факт, то их участники мели звания мастеров или кандидатов в мастера спорта

Острое соперничество шло в десяти весовых категориях, и в одной из них – до 60 килограммов победы добился воспитанник Детско-юношеской спортивной школы «Эльбрус» Беслан Темирканов (тренер Малик Гулиев). Примечательно, что в финальном бою ему противостоял Хасан Макитов, который занимается в Специализированной детско-юношеской спортивной школе олимпийского резерва Эльбрусского района под руководством наставника Юсупа Кумыкова. Хасан в итоге занял второе место и довольствовался серебряной медалью.

В число призеров вошли еще несколько спортсменов из Эльбрусского района. На вторую степень пьедестала почета поднялся лашкутинец Мурат Малкаров, выступивший в весе до 69 килограммов. Его тренирует Муслим Малкаров. Бронзовые награды у Альберта Малкарова (до 56 кг) и Марата Уянаева (до 91 кг). Их наставником является Малик Гулиев.

Из боксеров, также представявших Кабардино-Балкарию, успех праздновали: в весовой категории до 69 килограммов Харун Бозиев и в весе до 81 килограмма Джабраил Елеков. Вторым призером стал Азрет Тежаев (до 52кг). Третьи места заняли Арсен Циканов (до 64 кг), Ислам Бозиев (до 69 кг), Ислам Тхашугоев и Эльдар Хубиев (свыше 91 кг).

Победителям состязаний в восьми из десяти весовых категорий будет присвоено звание «Мастер спорта России». Грамоты, памятные медали и призы вручены не только сильнейшим спортсменам, но и их наставникам. В церемонии награждения приняли участие глава администрации Эльбрусского района Каншаубий Залиханов, председатель районного Комитета по физической культуре и спорту Магомед Жаппуев, родные Ахмата Доттуева.

Участники поединков на тырнаузском ринге отметили высоки уровень организации соревнований и гостеприимство хозяев. Были учреждены специальные призы, которые получили особо проявившие себя спортсмены. Один из них – лучший боксер соревнований – достался Беслану Темирканову. Как отметил его наставник Малик Гулиев, лучшим он признается уже четвертый раз. Ему восемнадцать лет, шесть из них занимается боксом. Участвуя в соревнованиях различного уровня, Беслан провел уже более 90 боев, и только в девяти терпел поражение. Темирканов – призер первенства России среди старших юношей, победитель первенств Вооруженных сил и Российского студенческого спортивного союза среди молодежи, выигрывал или становился призером всероссийских турниров, в составе молодежной команды страны занял третье место на международном турнире в Сербии. Сейчас в своей весовой категории является первым номером мужской студенческой сборной России, которая скоро отправится на международный турнир в Польшу.